



## О личном приеме граждан в 2022 году

В 2022 году на личном приеме принято 840 граждан (АППГ – 646), из которых лично руководителем следственного управления – 181 (АППГ – 140). Рост количества принятых граждан составил более 30%, в том числе лично руководителем управления – 29,3%.

Руководством следственного управления осуществлен 21 выездной прием (АППГ – 1), из них 14 – руководителем управления, на которых принято 104 гражданина (АППГ – 16), в том числе 72 – руководителем управления (АППГ – 16).

Традиционно для защиты и восстановления нарушенных прав и охраняемых законом интересов граждан проводились тематические и совместные личные приемы с руководителями надзорных и иных контролирующих органов власти. В отчетном периоде руководителем управления проведено 6 таких приемов (АППГ – 5), на которых принят 51 гражданин (АППГ – 48), из них 48 – руководителем управления.

Безрезультативных личных приемов (на которые граждане не явились) руководством следственного управления не допущено.

Всего по результатам личного приема зарегистрировано 79 письменных обращений, в том числе составлено 9 справок о принятии устного обращения (АППГ – 123), из них руководителем следственного управления – 18 (АППГ – 44), дано 634 устных разъяснения действующего законодательства (АППГ – 455), из них руководителем управления 74 (АППГ – 60), а также зарегистрировано 14 сообщений о преступлениях (АППГ – 32), по 5 из них возбуждены уголовные дела (АППГ – 10).

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/folder/1371845/item/1762210>